Cwiczenie A. Oblicz sumy i réznice liczb:

0,4+ 0,8 2,2-0,7 2,5+0,6 4-0,8




Cwiczenie B. Oblicz w pamieci:

a) 1,2+0,7 2,2+0,8 2,4+1,3 3,5+0,7 2,5+4,5
b) 0,9-0,5 2,3-0,1 5,6 -4 45-1,4 /7,9-3,9
c) 1-0,2 5-0,7 8-7,8 6-4,5 10-8,2
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1. Oblicz w pamieci:

a) 0,3+0,5 b) 0,5+ 0,6
/,4+0,6 1,7+4,3
1,2+ 2,6 2,5+0,7
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2. a) Do kazdej z liczb dodaj 1,4. Postaraj sie liczy¢ w pamieci.
1.3 5.5 7,06 0,7 10,9 6,8

b) Od kazdej z liczb odejmij 0,6. Postaraj sie liczy¢ w pamieci.
5 2,8 8,7 £s5 10,1 9,2
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3. Oblicz sposobem pisemnym:

a) 4,72+2,19 d) 5,27 - 3,45 g) 20-0,124
b) 8,382 + 5,627 €] 8,2—2,58 h) 75-16,24
c) 40,52 + 6,998 f) 14,32 -6,975 1) 12547-19,358
@) 42+ 2,15 = €341) b) 8382+ 5 627 =(l4,009
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4. Jaka liczba nalezy zastapi¢ kwadracik ?
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5. Oblicz:
a) 6,27 +4,8+19,653 c) 7,23+4,575-(8,3 —4,564)
b) 4,708 + 19,2 — 8,795 d) 200 - (183 - 15,37)
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azot 2,09
chlor 0,51
fluor 0,02
fosfor 0,64
magnez 0,01
potas 0,15
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6. Obok podano, ile $rednio kilogra-
mow poszczegolnych pierwiastkow
znajduje sie w ciele cztowieka waza-
cego okoto 70 kg. Wymien trzy pier-
wiastki, ktorych jest najwiecej, 1 ob-
licz, ile razem waza te pierwiastki.
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/. W lutym 1999 roku w Gdansku urodzily sie czworaczki. Pa-
tryk wazyt 2,13 kg, Adriana 2,16 kg, Michat 2,53 kg, a Klaudia
1,76 kg. Ile razem wazyly te niemowleta?

RAB+ 316+ 2,52+ 476 = 858
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8. Ela miala 35 zI. Kupita w sklepie papierniczym piérnik za
14,45 zt, a potem w lodziarni zjadta lody waniliowe. Zostato
jej 18 z1 1 15 gr. Ile kosztowaly lody?
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9. Trzej panowie zlowili po sumie.
Sum pana Mariana byt o 3,56 kg 1zej-
szy od suma pana Romana, a sum
pana Romana byt o 6,75 kg ciezszy od
suma pana Jana. Sumowi pana Jana
do peinych 50 kg brakowalo 0,75 kg.
Ile w sumie wazyly te sumy?
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